

# “远东拉斯韦加斯”盯上中国赌客



如果不出什么意外,几年后,一座远东的“拉斯韦加斯”将出现在俄罗斯滨海边疆区首府符拉迪沃斯托克,也就是我们俗称的海参崴。

俄相关媒体认为,这里的客人将主要是中国人。

### 建设工期至少4年

8月27日,滨海边疆区政府正式接到总理普京签署的批准建赌城的法令。据称,这是俄罗斯新《赌博法》7月1日实施后获得批准的第一家大型赌博特区。其具体位置在符拉迪沃斯托克东北50多公里的小城阿尔焦姆,距离符拉迪沃斯托克机场只有23公里,距离黑龙江东宁口岸160公里左右。阿尔焦姆是一个依靠煤矿兴起的小城,人口约10万。

滨海边疆区政府宣布,整个赌博特区占地620公顷,将建成3到5个“世界级”的娱乐中心,届时将有7000个酒店房间、1200张赌桌和5000部老虎机出现在整个规划区域中。

赌博区的基础设施还将包括商业购物中心、展览中心、酒店、剧场、夏季及冬季运动中心。整个项目投资可能达到130亿卢布,约合4亿美元。

近年来,俄远东地区经济发展缓慢,而建赌博特区,在当地政府看来,将是一个重要的推动项目。

在赌博建设规划获准后,阿尔焦姆市市长诺维科夫表示,赌场的税收将为当地增加至少三分之一的预算收入。但是,要完成赌博的建设最少需要4年时间。

### 博彩巨头争相投资

俄罗斯联邦政府规定,赌博特区的建设只能使用私人投资。但大笔的建设资金从哪里来?目前,规划中的赌博特区所在地周边甚至连一条像样的柏油路都没有。

虽然如此,滨海边疆区行政长官达里金看起来还是很乐观。他在9月4日对媒体表示,目前已经有国内外投资者

7月1日,俄罗斯首都莫斯科一家平日灯火辉煌的赌场关门停业

自告奋勇要在赌博项目上赌一把,其中包括来自澳门和拉斯韦加斯的博采业巨头。不过,他没有透露计划投资者的名单。

### 迎接“好赌的中国人”

俄新《赌博法》规定,在今年7月1日以后,俄境内只有滨海边疆区、阿尔泰边疆区、加里宁格勒州以及克拉斯诺达尔边疆区和罗斯托夫州交界地带的专门地区可以开设赌场,其余地区一律不准。

值得关注的是,四个赌博特区中,有两个是在中俄边境地区。

如果首个“特区”规划顺利落实,未来的赌博将是一处拥有碧水蓝天,风景如画、交通便利的消遣胜地。当地报纸《符拉迪沃斯托克每日新闻》认为,这里的客人主要将是“好赌的中国人”,因为“在中国国内,赌博不太受欢迎”。

根据滨海边疆区赌博业协会的数据,在新《赌博法》实施以前,滨海边疆区拥有5家大

型赌场,此外还有90多家各类小型赌博机构。外国人是滨海边疆区赌场的主要访客,包括形形色色的中国人。2005年时,中俄边境经常能够看到赌场用中俄两国文字做的广告牌。

不过,远东战略发展中心捷尔斯基认为,虽然来自中国的赌博需求巨大,但最近几年中国政府严厉打击出境赌博,从长远来看,中国人未必能指望得上。达里金也承认,在中国政府禁止本国公民到国外赌场赌博后,来自中国的游客数量有所减少。

### 新闻链接

#### 中国周边赌场“卷土重来”

2005年时,针对愈演愈烈的境外赌博现象,中国掀起“禁赌风暴”,在边境封关禁赌。“堵打并举”,使大批境外赌场关门停业。但是,近几年,缅甸、老挝境内的赌场死灰复燃,通过各种手段吸引中国赌客,甚至提供偷渡渠道,报销往返机票,同时配上网上赌博等高科技招数。而像新加坡、日本、印尼等国也陆续“开赌”,大量赌场分布在中国周边。

据研究机构统计,2010年,亚洲国家因为赌博将流失230亿美元,其中来自中国的资金将占主要比例。

### 国际先驱导报

## 墨西哥扫毒先锋辞职

墨西哥总统费利佩·卡尔德里7日接受总检察长伊卡萨辞职。媒体分析认为,作为扫毒先锋,伊卡萨支持总统的铁腕政策,他在禁毒效果不佳、毒贩仍旧猖獗情况下辞职暗示墨西哥政府或出台禁毒新举措。

卡尔德里当天说,伊卡萨已经辞职,前司法官员阿图罗·查韦斯将接替总检察长一职。他没有解释伊卡萨辞职的具体原因。

伊卡萨自卡尔德里2006年上台后开始担任总检察长职务,配合卡尔德里重点打击涉及毒品的有组织犯罪。他的辞职是卡尔德里政府在打击涉毒犯罪中最大一次人事变动。

卡尔德里说,伊卡萨的离去并不意味着政府将放松打击贩毒集团,相反,它表明禁毒运动开始进入一个新阶段。

伊卡萨总结过去几年禁毒工作时说,政府以铁腕手段打击贩毒是正确选择,运用国家一切力量打击贩毒集团对于墨西哥的未来十分重要,历史将证明这一选择的正确性。

为打击涉毒暴力,伊卡萨曾批评美国的枪支管制过于宽松。他今年2月接受美联社采



伊卡萨

访时说,毒贩可以轻松从美国获得枪支,美国法律不应该成为武装外国犯罪组织的工具。

伊卡萨在去年禁毒行动中,逮捕了数名涉毒市长和司法部门高级官员,其中包括时任副总检察长诺埃·拉米雷斯。

然而,以伊卡萨为先锋的整个扫毒运动并未取得理想效果,贩毒集团在相互厮杀的同时,对政府人员施以血腥报复。

自2006年起,墨西哥涉毒暴力活动造成1.3万人死亡,包括1000多名警察。

车宏亮(新华社)

### 要闻速览

#### 麻生决定16日辞职

据新华社电 日本首相麻生太郎8日说,他将于16日特别国会召开当天辞去自民党总裁职务。同一天,自民党决定在16日国会推举首相时投票给参众两院自民党议员总会长若林正俊。

自民党在8月30日众议院选举中惨败后,麻生内阁定于16日辞职。麻生8日说,他将在当天同时辞去自民党总裁。

日本媒体报道,自民党有望在本月28日举行总裁选举。

#### 印度首都受多起炸弹威胁

据新华社电 印度-亚洲新闻社报道,印度首都新德里警方8日接到4起炸弹威胁报告称,萨夫达江医院、新德里市政大楼等地遭人设置炸弹。警方当即疏散医院、搜查

炸弹,同时对市政大楼、新德里火车站和医院展开搜查。警方出动嗅探犬和拆弹组搜查炸弹,部署救护车和消防车随时待命。政府部门呼吁公众无需恐慌,但请求市民避免前往上述地点。

**超值价 5.49万元**  
1.3升标准型

森雅M80用户及年轻准购车用户  
赠送“中国驾照”免费教课卡

**价格优势:** 5-8万元价格区间性价比典范  
**技术优势:** 源自丰田创新型多功能全球战略车平台  
**配备优势:** 原装进口DVVT发动机、AT变速箱  
**功能优势:** 大空间 强承载 高通过性  
**安全优势:** 两厢车身结构,全面安全配置

**森雅M80 多能实·尚 超价值典范**

■ 南京市珠江路一汽丰田经销商	025-52615578	■ 江苏省南通市佳悦汽车销售有限公司	0513-88818888
■ 苏州工业园区通力丰田汽车销售有限公司	0512-88870400	■ 江苏省无锡市广顺汽车销售有限公司	0515-88155788
■ 常州一汽丰田汽车销售有限公司	0519-88999953	■ 上海以勒汽车销售有限公司	021-88011160
■ 徐州嘉华汽车销售服务有限公司	0516-89878799	■ 上海良翼汽车销售有限公司	021-57670222

一汽丰田汽车销售有限公司 服务热线: 400 606 8888 销售热线: 0432-4841452 www.fawtoyota.com

09年9月1日-09年10月1日

**建国60周年大庆 鲁花特价让利 30天**

**¥82.9/桶**

大卖场鲁花花生油5L装

**鲁花花生油, 5S纯物理压榨, 非化学浸出, 富含油酸、维生素E, 不含胆固醇。**

山东鲁花集团南京分公司 咨询热线: 025-84850219